

石嘴山市 教育体育局文件

石教体发〔2022〕68号

市教体局对市政协第十二届一次会议 第84号提案的答复

民革市委会：

您好！贵会提出的“关于建设星海湖体育公园打造全民健身新载体的提案”收悉，现答复如下：

您提出的以星海湖国家湿地公园到北武当河沿线为载体，打造具备体育健身、运动休闲和娱乐休憩等多种功能的体育公园的提案非常好，我局也非常赞同您的建议。目前，我局已向自治区

体育局提交支持建设星海湖半马体育公园项目的申请，准备将星海湖湿地公园改造为星海湖半马体育公园，充分利用自然景观打造运动场景，使该体育公园成为我市全民健身的新载体。从去年开始，我局在星海湖湿地公园成功举办了“活力石嘴山、炫美星海湖”全民健身跑和环星海湖“美丽石嘴山”骑跑嘉年华系列活动，努力打造石嘴山市运动之城、骑跑之都。今后我们将继续在公园里建设健身步道等全民健身设施，举办相关的体育赛事，增强星海湖湿地公园的体育功能，增加我市公共体育设施数量，扩大人均体育场地活动面积，丰富群众不同层次的体育健身需求，推进更高水平的全民健身公共服务体系建设。

以上答复您是否满意，如有意见，敬请反馈。

感谢您对体育工作的关心和支持，并欢迎今后提出更多的宝贵意见。



(此件公开发布)

联系单位及电话：石嘴山市教育体育局，3811401

抄送：市政协提案委员会，市委督查室、市政府督查室。

石嘴山市教育体育局办公室

2022年8月31日印发